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Comune di Torgnon  

 

Comune di Torgnon - Commune de Torgnon 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 
 

ORIGINALE  
ANNO 2011 

N. 58  del Reg. Delibere  
 
 
OGGETTO: ALPAGES OUVERTS - DETERMINAZIONI 
 
 

L'anno 2011, il giorno 17 del mese di GIUGNO    alle ore 09:00 nella sala comunale si è riunita la 
Giunta Comunale sotto la presidenza del Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco e 
con l’assistenza del Segretario Glarey  Alexandre. 
 
 
Sono intervenuti nella seduta: 
 
 

Nominativo Carica Presente/Assente 
MACHET Cristina Sindaco Presente 
PERRIN Ivo Vice Sindaco Presente 
ENGAZ  Lorena     Assessore Presente 
PERRIN Davide Assessore Presente 
PERRIN Livio Assessore Presente 

 
 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. MACHET  Cristina  nella sua qualità di Sindaco 
assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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RICHIAMATO: 
 

� la l.r. n. 54/1998 (sistema autonomie locali in VdA); 
� il vigente Statuto comunale; 
� il vigente regolamento degli uffici e dei servizi; 
� il vigente Regolamento in materia di attività contrattuale del Comune; 
� il vigente Regolamento comunale di contabilità; 

 
DATO ATTO: 
 

� dell’intenzione dell’amministrazione di Torgnon e dell’allevatore Elso Mus dell’alpeggio comunale di Chateau 
di partecipare alla manifestazione Alpages Ouverts, durante il mese di AGOSTO (04/08), al fine di promuovere 
il turismo e l’agricoltura; 

� dell’opportunità di prevedere un servizio navetta per tale data, oltre che il supporto logistico del personale 
comunale (cantonieri e bidelle); 

 
RICHIAMATO, inoltre: 
 

� la deliberazione del Consiglio comunale n. 10/11 inerente l'approvazione del bilancio finanziario 2011/2013 
e la relativa relazione previsionale e programmatica ed i programmi e progetti per l'anno 2011; 

� la deliberazione G.C. n. 5/11 di assegnazione quote di bilancio ai responsabili di uffici e servizi; 
� la deliberazione G.C. n. 17/11 di approvazione del PEG; 
 

ACQUISITO il parere di legittimità e regolarità contabile previsti dalla vigente normativa; 
 
All’unanimità dei voti espressi mediante alzata di mano; 
 

D E L I B E R A 
 
1. Di partecipare, per il tramite dell’affittuario dell’alpeggio comunale di Chateau sig. Elso Mus, alla manifestazione 

“Alpages Ouverts 2011”; 
 
2. di autorizzare il Sindaco ad assumere eventuali spese necessarie alla riuscita della manifestazione, tramite buoni 

d’ordine. 
 
3. di assicurare il necessario supporto logistico per la buona risucita della manifestazione, tramite l’impiego dei 

cantonieri comunali e della bidella/cuoca; 
 
AG 
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Del che si è redatto il presente verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco  Il Segretario Comunale  
MACHET  Cristina  Dott.  Alexandre Glarey 

 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 

Attesto che il presente verbale è pubblicato all'albo pretorio di questo comune per 15 giorni 
consecutivi e precisamente dal  28/06/2011 al  13/07/2011, ai sensi dell’art. n. 52 bis della L.R. n. 
54 del 07.12.1998, come modificata dalla L.R. n. 3 del 21.1.2003. 
 
 
Torgnon, lì Il Segretario Comunale 
 Dott.  Alexandre Glarey 

 

 

PARERI 
Il sottoscritto, ai sensi della normativa regionale vigente, meglio indicata nella parte narrativa del 
provvedimento, esprime sul predetto atto favorevole in ordine alle rispettive competenze: 
 
In ordine alla legittimità                                                                                       Il Segretario Comunale 
(LR 46/98 art. 9 comma 1° lettera d)                                                                   dott.  Alexandre Glarey 
 
 
In ordine alla regolarità tecnica                                                                            Il Responsabile dell’UTC 
(combinato LR 45/95 e art 46 LR 54/98)                                                             arch. Elena Duroux 
 
 
In ordine alla regolarità contabile                                                                        Il Segretario comunale 
(ord. Finanz. Reg. n° 1/99 art. 3 comma 3° e art 27 comma 1°)                         dott.  Alexandre Glarey    
 

                                                                                                                             
 

 

RELAZIONE DI ESECUTIVITA` 
 

Attestato che il presente verbale è divenuto esecutivo dal primo giorno di pubblicazione, ai sensi dell'art. 
52 ter della legge regionale n. 54/1998 e s.m.i. 

 
Torgnon, lì 28/06/2011 
                                                                                                                              Il Segretario Comunale 
                                                                                                                              dott.  Alexandre Glarey 


